

Псковские артисты у рабочих

В Новгороде становятся традицией творческие встречи артистов, приезжающих к нам на гастроли, с рабочими на предприятиях. На днях артисты Псковского драматического театра имени Пушкина побывали в гостях у рабочих строительного управления № 78.

На сцене, сколоченной из досок и установленной здесь же, у строительных объектов, декораций не было. Но хозяева и без того смогли оценить мастерство псковичей. Они познакомились с артистами Н. Маруфовым, Н. Крицким, В. Кулябным и другими в отрывках из спектаклей «Трое из уголовного розыска» и «Угрюм-река». Заслуженный артист РСФСР В. Д. Лукин рассказал рабочим о творческом пути театра, о его планах.

М. ВОРОБЬЕВ.

В светлом помещении сборочного цеха завода электро-

оборудования состоялась встреча с артистами Псковского драматического театра имени А. С. Пушкина. Пришли работники всех цехов и служб.

Виктор Артемьевич Айвазян по поручению своих коллег выступил с вступительным словом.

Собравшиеся увидели сцену из спектакля «Посторонняя женщина». Заключительные слова об уважении друг к другу, с большим пафосом произнесенные артистом А. И. Алексеевым, были встречены громом аплодисментов. Затем был показан отрывок из спектакля «Зимняя сказка». Артист В. А. Корнеев выступил с художественным чтением.

Прощаясь с гостями, все тепло благодарили их, желали творческих успехов.

П. ПУСТОСЕЛОВ.